
 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
 
 
 

C O N C E D E  O  T Í T U L O  D E  C I D A D Ã O
CUIABANO  AO  SENHOR  WESLEY  SILVA
PEREIRA. 
 
 
 

A Câmara Municipal de Cuiabá aprovou e o Presidente, no uso das atribuições previstas
no inciso IV do art. 16 da Lei Orgânica do Município de Cuiabá, promulga o seguinte Decreto
Legislativo:
 
Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Cuiabano ao Senhor Wesley Silva Pereira, pelos relevantes serviços
prestados ao Município de Cuiabá.
 
Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação
 

JUSTIFICATIVA
 

Wesley Silva Pereira, nascido na cidade de Colorado do Oeste – Rondônia , em 09/01/1986. Vim para Cuiabá-MT
em 2008 com apenas dois meses eu arrumei uma Cuiabana e me Casei , Jenifer Pereira Kwiecinski hoje com 36 anos
de idade. Em 1970 Meus familiares vieram em busca do sustento familiar e oportunidades de crescimento pois Mato
Grosso era e ainda é um estado promissor. Quando chegaram, meus avós, pais e tios foram um dos desbravadores do
famoso bairro Quarta-feira (Alvorada). Desde criança auxiliava nas tarefas de lavoura e já com mais idade, por volta
dos 16 anos, exerci a função de “Ajudante de pedreiro”, onde com muita satisfação e entusiamo servia com carinho
aos Pedreiros que considero uns artistas.
 
Desde então tive um carinho e paixão pela construção civil onde aprendi a profissão de pedreiro , estudei cursos me
profissionalizei e fui Mestre de obra de uma grande empresa de prédio em Cuiabá  na empresa Plaenge, que no
mesmo ano que Casei, inicie o Curso de Graduação de Engenharia Civil , onde atuo por toda capital e no Mato-
Grosso fazendo de nossa Capital e o estado melhorias sustentável .
 
Hoje tenho 03 empresas que ajudo a família garantir o sustento e a formação educacional dos filhos e netos, ao
mesmo tempo que também auxiliou no crescimento da cidade. Hoje as empresas que tenho atua no segmento de
Obras em Pré-moldados , Concreto Usinado e Casas de Alto padrão , a qual, já participei por grandes obras como a
reconstrução da Empresa Realmat  na XV de Novembro quando aconteceu um acidente de incêndio,  ajudei  o
proprietário na Demolição e a reconstrução daquela grande obra de uma loja que é quase um patrimônio para
CUIABÁ .
 
Minha formação é voltada para a área de exatas, complementada com a graduação em engenharia civil . Cabe aqui
um comentário: o meu grande inspirador profissional foi o meu Pai Boaventura dias Pereira e minha esposa que com
muito carinho me ensinou os primeiros conceitos da Honestidade.
 
No período que trabalhei no Grupo Plaenge passei pela execução de 11 Prédios da cidade para o crescimento da
nossa capital. Participei da ampliação e implantação de diversas obras também como expansão do SHOPPING
PANTANAL,  levando  conforto  aos  lares,  favorecendo  o  funcionamento  do  comércio,  indústria,  hospitais  e
alavancando o crescimento econômico e social das cidades.
 
Foi com muito orgulho e honra que contribui com meus serviços nos muitos distritos e municípios do nosso estado,
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Executando já clinicas privadas de saúde pelo estado. Ainda enquanto funcionário destas empresas, fui instrutor
colaborador na formação e desenvolvimento de mão de obra dos pedreiros e muitos engenheiros por eu ter passado
por áreas que muito não passou ajudante pedreiro depois Engenheiro, Capacitei inúmeros profissionais ao longo da
minha vida funcional com muito amor e dedicação. Hoje em dia me sinto realizado em minha vida profissional,
carregando comigo ter conquistado o meu sustento e o da minha família, contribuído para a formação de vários
profissionais atuantes no setor da Construção Civil , e para com o desenvolvimento social e econômico do nosso
Estado e da nossa querida capital que tanto aprendi a amar.
 
Esta minha história de satisfação profissional e pessoal foi conquistada e compartilhada com a cuiabana JENIFER
PEREIRA KWIECINSKI, minha esposa há quase 20 anos , que me auxiliou e incentivou nesta jornada. Desta União,
nasceram nossos filhos, Gabriel Kwiecinski Pereira e Gabriela Kwiecinski Pereira, legítimos “cuiabanos, sim,
senhor!”.
 
Em Cuiabá meus familiares “fincaram raízes”, cresceram, se multiplicaram e, assim como eu, agradecem por terem
sido tão bem recebidos nesta terra. Por fim posso dizer com propriedade: sou nascido em Colorado do Oeste – RO,
sou “pau rodado”, portanto não sou cuiabano de “Tchapa e Cruz” mas sou Cuiabano de “CORAÇÃO E ALMA
XÔMANO ”.
 
Por seus relevantes trabalhos em nosso município, nos termos da Lei conclamo os Nobres Pares pela aprovação deste
Título de Cidadão Cuiabano a esta ilustre pessoa.
 
 
 
 

Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 14 de março de 2024
 

 
 

Dr. Luiz Fernando (Câmara Digital) - REPUBLICANOS
 

Vereador(a)
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